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schlossenen Kasten, vor welchem sich der Sitz fiir Kon- Crewicht des Wassers 6o kg und das der Kohle 20 kg,
dukteur und Heizer und der Kessel befinden. Das | sodals wihrend des Betriebes der Kessel ein Gesammt-
(ianze ist auf einem metallenen Wagengestell befestigt, | gewicht von 480 kg besitzt. Der Kessel ist auf 14 Atm
das auf den Rad-Achsen mittelst Federn ruht gepriift, seine Rostfliche ist 0,18 qm, die Heizfliche
Dater dem Wagengestell zwischen den beiden Achsen 5,00 qm. Die Fliche des Ueberhitzers betrigt o,5 gm.
befindet sich die Transmission und der Dampfmotor. | Bei 14 Aitm. verdampfen pro Kilogramm Kohle etwa
Auf dem vorderen Theil des Wagews ist ein Kohlen- Fio
kasten vorgesehen: rechts von diesem befindet sich ein T
Reservoir, welches den Oel-Vorrath enthilt.
|l Unter dem Sitz ist ein Kasten fiir die Werkzeuge
| und der Schmier-Apparat der Maschine angeordnet.

I Die Wasser-Reservoire befinden sich im Innern des
| Wagens unter den Sitzplatzen. | €
||_ Nachstehende Tabelle zeigt die Vertheilung der Last :
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. laschinencylinder,
| £ die Trockenrohre am Auslafs, 6 kg Wasser, fiir die Stunde kann man also auf etwa
\ { das Mannloch 950 kg verdampftes Wasser rechnen. Als Zeit zur Er-
Das Leergewicht des Kessels betrigt 400 kg, das | [r_':l_“hum.:_ i es 5_:,--.:,-{!|1c.-::h’rr"!'lu [':I.;III'I.'I[.I"._i.IZII_-]_-.'_t‘:-C .-E‘rr_'nﬂrgf_'l'l
ca. 30 Min. Durch ein Geblise lifst sich forcirter Zug
‘ ) Wiihrend der Probefshrt 1120 kg, obgleich somst fur | herstellen. Eine Pumpe bewirkt die Speisung des
s mit Wasser.
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16y Personen einschliefslich Gepick 1600 kg zu rechnen wiren. | Kesse




